
※7月21日発行の平生町議会だより第161号に掲載したものです。

　町議会では、2月27日から3月31日まで、アンケート用紙の全戸配布、公共施設へのアンケート用紙

配置およびインターネットにて、町議会に関する町民アンケートを実施しました。

　347件もの多くの皆様から、ご批判や励ましなどたくさんのご意見をいただき、改めて議会の責任の

重さを痛感しています。

　「議会だより」では、紙面の都合によりすべてのご意見は掲載できませんので、抜粋版として報告さ

せていただきますのでご了承ください。

　詳細版につきましては、町ホームページに掲載するほか、議会会議録閲覧場所に配置しますのでご覧

いただきますようご案内いたします。〔閲覧場所は12ページに掲載していますのでご確認ください。〕

３　あなたは、議会が町政に町民の声を反映させて １　あなたの性別と年齢は？

　いると思いますか。

　思う 16 少し思う 109 男性 146 18歳未満 0 

　思わない 134 わからない 87 女性 147 18～29歳 5 

　未回答 1 未回答 54 30～39歳 18 

40～49歳 22 

50～59歳 29 

60～69歳 91 

70歳以上 179 

未回答 3 

３－１　「③思わない」と回答された方のみ、その理

　由を教えてください。（複数回答）

町民との対話がない 84

町民の要望が実現されていない 56

議会が積極的に発言しない 25 ２　あなたは、議会広報「議会だより」を読まれたこ 

請願・陳情等の対応が不十分 21 　とがありますか。

その他 26

 よく読む 190 たまに読む 135

 読んだことがない 20 未回答 2

平生町議会に関する町民アンケート結果報告 〈抜粋版〉
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思わない

38.6%

少し思う

31.4%

わからない

25.1%

思う 4.6%
未回答 0.3%
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５　あなたは、議会が健全な審議や町政のチェック ４　あなたは、議員に自分の意見や要望を伝えてい

　機能、政策提案を果たしていると思いますか。 　ますか。

　思う 15 少し思う 110 伝えている 15 ときどき伝えている 74

　思わない 120 わからない 98 伝えていない 254 未回答 4

　未回答 4

４－１　「③伝えていない」と回答された方のみ、そ

６　あなたは、現在の議員定数１２名についてどの 　の理由を教えてください。（複数回答）

　ように思われますか。

伝える意見や要望がない

　多い 218 少ない 7 伝える手段がわからない

　ちょうどよい 65 わからない 53 議員に伝えても実現しない

　未回答 4 意見や要望は直接役場に伝える

知っている議員がいない

その他

未回答

◎平生まち・むら地域交流センター ◎宇佐木地域交流センター

◎竪ヶ浜地域交流センター ◎大野地域交流センター

◎曽根地域交流センター ◎佐賀出張所

◎図書館 ◎議会事務局（役場２階）
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アンケート結果〈詳細版〉 閲覧場所

25

3

伝えていない 73.2%

ときどき伝えている

21.3%

伝えている 4.3%
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思う 4.3%
未回答 1.2%

多い

62.8%

ちょうどよい

18.7%

わからない

15.3%

少ない 2.0%
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７　もし、あなたが議員になるなら議員報酬月額は ６－１ 「①多い」、「②少ない」と回答された方は何

　どのくらいが適正だと思いますか。 　名が適正と思われますか。

10万円未満 42 10人 77 8人 49 6人 19

10万～15万円未満 94 9人 11 7人 11 5人 5

15万～20万円未満 81 11人 4 20人 3 0人 2

20万～25万円未満 34 3 3

25万～30万円未満 32 3 2

30万円以上 16 未回答 25

その他 27

未回答 21

８　もし、あなたが議員に立候補するとしたら気にな

　ることは何ですか。（複数回答可）

家族の理解 122 ６－２ あなたが選択した回答の理由を教えてくださ

世間の目 59 　い。（複数回答可）

選挙資金 92

報酬 38 財政状況 125 人口規模 157

仕事との両立 49 面積規模 19 他町との比較 27

票が集まらない 66 議員や議会の活動が見えない 137

議員の仕事内容がわからない 88 もっと町民の声を反映してもらいたい 39

その他 41 その他 37 未回答 51

未回答 48

8～10人 8または10人

6～7人 6～8人

〔その他（回答者数1）の内訳〕

　4～6人、5～6人、6～9人、9または10人、

　10または11人、14～15人、8人以内、10人

　以下、18人、50人、数人
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27.1%

15万～20万円未満

23.3%

10万円未満 12.1%
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